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(1*) Με βάση την έκθεση αυτοαξιολόγησης, τα στοιχεία που η αξιολογούμενη έχει συγκεντρώσει στον
ηλεκτρονικό φάκελο της και τα τεκμήρια που έχει συγκεντρώσει η αξιολογήτρια, η υπηρεσιακή συνέπεια
και επάρκεια στο πεδίο Β΄ της αξιολογούμενης εκπαιδευτικού Σταυριανίδου Μαρία κρίνεται εξαιρετική. Α)
Συνέπεια και ενδιαφέρον ή αφοσίωση κατά την εκτέλεση υπαλληλικών υποχρεώσεων του: Η
αξιολογούμενη εκπαιδευτικός Μαρία Σταυριανίδου, ΠΕ60, Νηπιαγωγός, υπηρετεί το σχολικό έτος
2023-2024 στο 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας του νομού Ημαθίας και πιο συγκεκριμένα στο Υποχρεωτικό
Πρωινό Τμήμα (8.15-13.00) ( Πράξη 1η/ 7-9-2023/ Βιβλίο Πράξεων/ Κατανομή τμημάτων, εφημερίες και
ορισμός Νηπιαγωγών που διδάσκουν στα τμήματα/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Στο τμήμα της έχει 19
μαθητές ( 11 νήπια και 8 προνήπια) και μία Νοσηλεύτρια. Είναι συνεπής και τυπική στην τήρηση του
ωραρίου, προσέρχεται έγκαιρα στη σχολική μονάδα και τηρεί με υπευθυνότητα το Ωρολόγιο Πρόγραμμα
του Νηπιαγωγείου, το οποίο έχει αναρτηθεί στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Συμμετέχει ενεργά σε όλες
τις συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων, εκθέτει τις απόψεις της με ευγένεια, συμμετέχει με
συνέπεια στην υλοποίηση των ειλημμένων αποφάσεων, με γνώμονα πάντα την εύρυθμη λειτουργία του
Νηπιαγωγείου. Συμμετέχει με προθυμία στη συνεδρίαση του Συλλόγου Διδασκόντων που αφορά την
Οργάνωση και λειτουργία του Νηπιαγωγείου καθώς και τον Προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου για
το τρέχων σχολικό έτος προκειμένου να συμβάλλει στην βελτίωση του παρεχόμενου εκπαιδευτικού
έργου (Πράξη 5η /29-9-2023/Βιβλίο Πράξεων/Οργάνωση και λειτουργία του Νηπιαγωγείου 2)
Προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας).
Συμμετέχει στην επικαιροποίηση του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του Νηπιαγωγείου για το
τρέχων σχολικό έτος και φροντίζει για την εφαρμογή του στην σχολική μονάδα (Πράξη 4η / 28-9-2023/
Βιβλίο Πράξεων/ Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας για το σχολικό έτος 2023-2024( αρχείο
Νηπιαγωγείου/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Ορίστηκε υπεύθυνη για την εποπτεία και τη διαχείριση της
υλικοτεχνικής υποδομής και ανταποκρίνεται επάξια (Πράξη 5η /29-9-2023/Βιβλίο Πράξεων/Οργάνωση και
λειτουργία του Νηπιαγωγείου 2) Προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος
2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Εφαρμόζει με συνέπεια τις ασκήσεις ετοιμότητας σεισμού, σύμφωνα
με το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση σεισμικού κινδύνου ( Πράξη 6η / 2-10-2023/ Βιβλίο
Πράξεων/Σύνταξη μνημονίου Ενεργειών για τη Διαχείριση του σεισμικού κινδύνου στη Σχολική Μονάδα
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για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας) και του Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση
πυρκαγιών, ακραίων καιρικών φαινομένων, τεχνολογικών καταστροφών και Χημικών, Βιολογικών,
Ραδιολογικών &Πυρηνικών Περιστατικών και είναι στην ομάδα πυρασφάλειας και υπεύθυνη για την
αναζήτηση ατόμων που δεν έχουν παρουσιαστεί στο χώρο καταφυγής (Πράξη 7η / 3-10-2023/Βιβλίο
Πράξεων/ Σύνταξη Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση πυρκαγιών, ακραίων καιρικών φαινομένων,
τεχνολογικών καταστροφών και Χημικών, Βιολογικών, Ραδιολογικών & Πυρηνικών Περιστατικών (ΧΒΡΠ)/
9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Συμμετέχει ενεργά και με ενδιαφέρον θέτοντας τις απόψεις της στις
συνεδριάσεις για τον προγραμματισμό των σχολικών δράσεων του Νηπιαγωγείου και τις υλοποιεί
μ΄επιτυχία (Πράξη 9η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Α΄
Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας), (Πράξη 12η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/
Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Β΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο
Βέροιας),(Πράξη 18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Γ΄
Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας και Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωής )
Στέλνει καθημερινά,στην υπεύθυνη για την ιστοσελίδα του Νηπιαγωγείου, υλικό των εκπαιδευτικών
δραστηριοτήτων που πραγματοποιεί από τα Θέματα, τα Σχέδια εργασίας, τις θεματικές ενότητες των
Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και τις δράσεις που υλοποιεί ώστε να διαχέονται στην ευρύτερη
Κοινότητα(https://blogs.sch.gr/9nipver/) και να αναβαθμίζεται το έργο του Νηπιαγωγείου. Διεκπεραιώνει
και ολοκληρώνει με προθυμία, συνέπεια κι αποτελεσματικότητα τις εργασίες που της αναθέτει η
Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας( διοικητικές και μη). Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της
σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγηση της. Η αξιολογούμενη εκπαιδευτικός Μαρία Σταυριανίδου
συμμετέχει ενεργά και με εξαιρετικό ενδιαφέρον στα ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα της
σχολικής ζωής. Είναι ικανή και μπορεί να διαχειρίζεται με επιτυχία τα προβλήματα που τυχόν
παρουσιάζονται στο Νηπιαγωγείο Επίσης, συμμετέχει κάθε χρόνο σε συνεργασία με τον Σύλλογο
Διδασκόντων,στην εφαρμογή των Θεμάτων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και υλοποιεί δραστηριότητες
και από τους 4 θεματικούς άξονες, τις οποίες εμπλουτίζει και με πρόσθετο εκπαιδευτικό υλικό ( Πράξη 3η
/ 21-9-2023 /Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός – Υλοποίηση της δράσης του ΙΕΠ : Εργαστήρια
Δεξιοτήτων/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Επίσης, συμμετέχει ενεργά στον Προγραμματισμό και την
υλοποίηση των σχολικών δράσεων και εορταστικών εκδηλώσεων του Νηπιαγωγείου, οι οποίες αφορούν
τις Θεματικές ενότητες και τις θεματικές στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και του Σχεδίου
Δράσης στα πλαίσια της Αξιολόγησης Εκπαιδευτικού Έργου . Αυτές είναι: Α΄Τρίμηνο: • « Η οικογένεια χθες
και σήμερα » σε συνεργασία με τη γιαγιά ενός παιδιού, η οποία ήρθε και μας μίλησε για την οικογένεια στα
παλαιά χρόνια ( στα πλαίσια της θεματικής του 1ου Θεματικού άξονα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων). • «
Φθινοπωρινός περίπατος » ( στα πλαίσια της Θεματικής Ενότητας του Φθινοπώρου). • « Ομορφαίνουμε την
αυλή του Σχολείου μας»( στα πλαίσια της Θεματικής Ενότητας του Φθινοπώρου). • Γιορτή για την Επέτειο
του Πολυτεχνείου (στα πλαίσια της θεματικής του Πολυτεχνείου (Πράξη 9η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/
Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Α΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο
Βέροιας, φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/ , Βιβλίο /
Ημερολόγιο σχολικής ζωής), (Πράξη 11η/14-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/Εκδηλώσεις κι εορτασμός της
Επετείου της 17ης Νοεμβρίου/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου:
https://blogs.sch.gr/9nipver/ ,Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024). Β΄ Τρίμηνο: • «Κάνε
μια ευχή» ( στα πλαίσια της θεματικής ενότητας των Χριστουγέννων ). • « Προσφορά Αγάπης» ( στα πλαίσια
της θεματικής ενότητας των Χριστουγέννων ). • «Χριστουγεννιάτικη γιορτή» ( στα πλαίσια της θεματικής
ενότητας των Χριστουγέννων ). • « Παραμύθια της τσέπης: Η Κυρά Καλή κι οι 12 μήνες » (αφήγηση
παραμυθιού από την κ. Μητρέντση στα πλαίσια του Σχεδίου Δράσεως: « Όλοι μαζί, όλοι ξεχωριστοί») • «
Διατροφή και Υγεία » ( με τον κ. Γεώργιο Μπάζα ,γνωστό σεφ, στα πλαίσιατης θεματικής του 2ου
Θεματικού άξονα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων) (Πράξη 12η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/
Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Β΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας
, φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/ Βιβλίο / Ημερολόγιο
σχολικής ζωής σχ. έτος 2023-2024). Γ΄ Τρίμηνο: • «Αποκριάτικες μάσκες» (από τη Θεματική ενότητα:
«Απόκριες» σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας κ. ΦώτωΠαπαργυρούδη) • « Κάλαντα της
Άνοιξης» (από τη Θεματική ενότητα: « Άνοιξη » σε συνεργασία με το 9ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας) (Πράξη
18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Γ΄ Τρίμηνο του σχ. έτους
2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας,φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου:
https://blogs.sch.gr/9nipver/Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024). Ακόμη,
προγραμματίστηκε να συμμετέχει και στις εξής ακόμη δράσεις: • «Κάλαντα του Λαζάρου» (από τη
Θεματική ενότητα «Πάσχα» σε συνεργασία με το 9ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και τον Α΄ Παιδικό Σταθμό
Βέροιας) • « Επίσκεψη στην Α΄ Τάξη του 9ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας »( στα πλαίσια του
προγράμματος « Ομαλή Μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο ») • « Καλοκαιρινή Γιορτή»
στο τέλος της σχολικής χρονιάς. (Πράξη 18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών
δράσεων για το Γ΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Πιστεύει στη
σημαντικότητα της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας ως μέσο βελτίωσής της γι΄ αυτό δέχτηκε με
ιδιαίτερη προθυμία να συμμετέχει ως μέλος στην ομάδα δράσης και ως συντονίστρια στο Σχέδιο Δράσης
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στα πλαίσια της ΑξιολόγησηςΕκπαιδευτικού Έργου που πραγματοποιεί το Νηπιαγωγείο για τη σχολική
χρονιά 2023-2024 και καθημερινά ανακάλυπτε υλικό και παρουσίαζε ιδέες οι οποίες βοηθούσαν στη
βελτίωση της σχολικής μονάδας.Το φετινό Σχέδιο Δράσης στα πλαίσια της Αξιολόγησης Εκπαιδευτικού
Έργου 2023 -2024 αφορά τη γνωστική περιοχή «Παιδαγωγική και μαθησιακή διδασκαλία» και συγκεκριμένα
τον άξονα: «Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών» με τίτλο: «Όλοι μαζί, όλοι ξεχωριστοί!» με
δραστηριότητες σχετικές με την αποδοχή της διαφορετικότητας (Πράξη 8η / 10-10-2023 /Βιβλίο Πράξεων
/ Συλλογικός Προγραμματισμός της Σχολικής μονάδας για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο
Βέροιας). Στα πλαίσια του συγκεκριμένου Σχεδίου Δράσης συμμετείχε στην επιμόρφωση ( ενδοσχολική
επιμόρφωση): «Επικοινωνία και Διαχείριση Συγκρούσεων στο Σχολικό Περιβάλλον (ασύγχρονη, 15 ώρες
από το Ε.Ε.Π.Ε.Κ. )» ( υπάρχει σχετική βεβαίωση). (Πράξη 3η / 9-11-2023 / Βιβλίο Πράξεων Προϊσταμένης /
Ενδοσχολική Επιμόρφωση 15 ωρών ). Επίσης, συμμετείχε ως μέλος της ομάδας δράσης και ως
συντονίστρια στο Σχέδιο Δράσης στα πλαίσια της Αξιολόγησης Εκπαιδευτικού Έργου τις σχολικές χρονιές
2021-2022 και 2022-2023 ( υπηρετούσε στο 1ο Νηπιαγωγείο Μύρινας- Λήμνου) (Πράξη 7η/ 7-10-2021/
Συλλογικός Προγραμματισμός του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας για το έτος 2021-2022 /
Βιβλίο ΠράξεωνΔιδακτικού Προσωπικού / 1ο Νηπιαγωγείο Μύρινας Λήμνου-Παρισίδειο), ( Πράξη
10η/24-1-/2022/Συλλογικός Προγραμματισμός του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας για το
έτος 2022-2023 / Βιβλίο ΠράξεωνΔιδακτικού Προσωπικού / 1ο Νηπιαγωγείο Μύρινας Λήμνου-Παρισίδειο )
Επίσης συμμετείχε με επιτυχία στο Europe Code Week 2023 με τίτλο « flagscoding» (υπάρχει σχετική
βεβαίωση). Ακόμη, το σχολικό έτος 2021-2022 συμμετείχε, σε συνεργασία με την καθηγήτρια Αγγλικών,
στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα e-twinning με τίτλο: « Sharing Europe΄s Cultural Heritage through E-twinning»,
(Πράξη 10η/21-03-2022/ Εγγραφήτου 1ουΝηπιαγωγείουΜύρινας (Παρισίδειο) στο πρόγραμμα E-twinning με
τίτλο «Sharing Europe΄s Cultural Heritage through E-twinning»/ Βιβλίο Πράξεων Διδακτικού Προσωπικού /
1οΝηπιαγωγείο ΜύριναςΛήμνου - Παρισίδειο ). Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους. Η εκπαιδευτικός
συνεργάζεται άριστα με τις υπεύθυνες νηπιαγωγούς των άλλων τμημάτων και την Προϊσταμένη στην
εκπαιδευτική διαδικασία και στα θέματα συντονισμού και οργάνωσης του Νηπιαγωγείου. Η συνεργασία
αυτή φροντίζει να είναι εποικοδομητική και να βασίζεται στην αλληλεγγύη, την αλληλοϋποστήριξη και τον
σεβασμό προς τις απόψεις με απώτερο στόχο την εύρυθμη λειτουργία και εξέλιξη της σχολικής μας
μονάδας. Συνεργάζεται άριστα με τον Σύλλογο Διδασκόντων σε θέματα που αφορούν την Οργάνωση και
λειτουργία του Νηπιαγωγείου καθώς και τον Προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου για το τρέχων
σχολικό έτος εκθέτοντας τις απόψεις της για την αναβάθμισή του. (Πράξη 5η /29-9-2023/Βιβλίο
Πράξεων/Οργάνωση και λειτουργία του Νηπιαγωγείου 2) Προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου για
το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας) και στον Προγραμματισμό και την υλοποίηση των
Σχολικών δράσεων και εορταστικών εκδηλώσεων του Νηπιαγωγείου, οι οποίες αφορούν τις Θεματικές
ενότητες στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και του Σχεδίου Δράσης στα πλαίσια της
Αξιολόγησης Εκπαιδευτικού Έργου (Πράξη 9η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών
δράσεων για το Α΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, φωτογραφίες στο
ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/ , Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος
2023-2024), (Πράξη 11η/14-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/Εκδηλώσεις κι εορτασμός της Επετείου της 17ης
Νοεμβρίου/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου:
https://blogs.sch.gr/9nipver/ ,Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024), (Πράξη
12η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Β΄ Τρίμηνο του σχ. έτους
2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας , φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου:
https://blogs.sch.gr/9nipver/Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024) (Πράξη
18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Γ΄ Τρίμηνο του σχ. έτους
2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας,φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου:
https://blogs.sch.gr/9nipver/Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024). Από την αρχή της
σχολικής χρονιάς συνεργάζεται με όλες τις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς για να πραγματοποιηθεί η πρώτη
γενική συνάντηση με τους γονείς (Πράξη 5η /29-9-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Οργάνωση και λειτουργία του
Νηπιαγωγείου 2) Προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο
Νηπιαγωγείο Βέροιας ,Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωήςσχ. έτος 2023-2024 ). Θέτει σε συνεργασία με
τις νηπιαγωγούς των άλλων τμημάτων, κοινούς εκπαιδευτικούς στόχους, γενικούς και ειδικούς, κοινές
επικοινωνιακές και βιωματικές δραστηριότητες και κοινές δράσεις, ανάλογες με τις Θεματικές ενότητες,
τα Σχέδια εργασίας και τα θέματα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων που πραγματοποιούνται στη σχολική
μονάδα. Συνεργάστηκε με τις συναδέλφισσες εκπαιδευτικούς για την πραγματοποίηση σχολικών γιορτών
(εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου, του Πολυτεχνείου και της 25ης Μαρτίου και χριστουγεννιάτικη
γιορτή) (Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωής σχ. έτος 2023-2024). Συνεργάζεται με τον Σύλλογο
Διδασκόντων, στην εφαρμογή των Θεμάτων των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και υλοποιεί κοινές
δραστηριότητες και από τους 4 θεματικούς άξονες ( Πράξη 3η / 21-9-2023 /Βιβλίο Πράξεων/
Προγραμματισμός – Υλοποίηση της δράσης του ΙΕΠ : Εργαστήρια Δεξιοτήτων/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας).
Τέλος, συνεργάζεται άψογα με τη Νοσηλεύτρια για την καλύτερη και σωστότερη αντιμετώπιση των
ατυχημάτων στο χώρο του Νηπιαγωγείου και τη σωστή ενημέρωση των γονιών σε θέματα υγείας των
παιδιών τους. Δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς: Η αξιολογούμενη εκπαιδευτικός
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καταβάλλει συνεχή προσπάθεια για τη δημιουργία κλίματος αλληλοεκτίμησης, αλληλοσεβασμού,
ευγένειας, εμπιστοσύνης, εγκαρδιότητας και σοβαρότητας στις σχέσεις με τους γονείς γιατί πιστεύει ότι
η συνεργασία σχολείου-οικογένειας λειτουργεί θετικά τόσο στη διαμόρφωση της προσωπικότητας των
μαθητών όσο και στην εκπαιδευτική διαδικασία και τη σχολική επιτυχία. Γι’ αυτό, στην αρχή της σχολικής
χρονιάς και σε συνεργασία με όλες τις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς, συμμετείχε στην πραγματοποίηση
μιας γενικής συνάντησης μαζί τους όπου τους ενημέρωσε για την κατανομή των τμημάτων, για το ωράριο,
τις απουσίες, την τήρηση κανόνων υγιεινής, το εκπαιδευτικό της πρόγραμμα τις δεξιότητες που πρέπει να
κατέχουν τα παιδιά και τους έδωσε κάποιες συμβουλές προκειμένου να βοηθήσουν στην προσαρμογή των
παιδιών τους (Πράξη 5η /29-9-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Οργάνωση και λειτουργία του Νηπιαγωγείου 2)
Προγραμματισμός του εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας ,
Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωής σχ. έτος 2023-2024). Καθόλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς
αντιλαμβάνεται τις ανησυχίες τους και τους ενημερώνει καθημερινά (και έκτακτα αν χρειαστεί) για την
επίδοση, τη συμπεριφορά και τυχόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά τους για πρακτικά θέματα
λειτουργίας του Νηπιαγωγείου και απαντά σε ερωτήματα και σε προβληματισμούς τους. Ακόμη, ανά τακτά
χρονικά διαστήματα, στη λήξη κάθε τριμήνου και κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα, τους ενημερώνει
προσωπικά για θέματα συμπεριφοράς και μαθησιακής εξέλιξης των παιδιών τους (Πράξη 5η
/29-9-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Οργάνωση και λειτουργία του Νηπιαγωγείου 2) Προγραμματισμός του
εκπαιδευτικού έργου για το σχολικό έτος 2023-2024/9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας). Σε συνεργασία με την
Προϊσταμένη και τις νηπιαγωγούς των άλλων τμημάτων, χρησιμοποιεί την ηλεκτρονική αλληλογραφία
(e-mail) για ανακοινώσεις που συμβάλουν στην ομαλή λειτουργία του Νηπιαγωγείου (μέσω του ενιαίου
πληροφοριακού συστήματος Myschool). Ενημερώνει καθημερινά την Προϊσταμένη για τις περιπτώσεις
παιδιών που απουσιάζουν, χωρίς το σχολείο να έχει ενημερωθεί σχετικά από τους γονείς τους και
επικοινωνεί τηλεφωνικώς μαζί τους. Συνεργάζεται άριστα με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, με
τονΣύλλογο Διδασκόντων του 9ου Δημοτικούσχολείουκαθώς και με φορείς της ευρύτερης Κοινότητας
στα πλαίσια κοινών δράσεων προκειμένου να διευκολυνθεί και να βελτιωθεί η μαθησιακή διαδικασία και
αποτελεσματικότητα. Έτσι, φέτος συνεργάστηκε με τους εξής φορείς: Α΄ Τρίμηνο: • Με τη γιαγιά ενός
μαθητή, η οποία ήρθε και μίλησε για την οικογένεια στα παλαιά χρόνια στα πλαίσια της θεματικής του 1ου
Θεματικού άξονα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων ( δράση:« Η οικογένεια χθες και σήμερα»). • Με τον
Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων στα πλαίσια της Θεματικής Ενότητας του Φθινοπώρου ( δράσεις: «
Φθινοπωρινός περίπατος » και« Ομορφαίνουμε την αυλή του Σχολείου μας») (Πράξη 9η/12-10-2023/Βιβλίο
Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Α΄ Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο
Νηπιαγωγείο Βέροιας και φωτογραφίες στο ιστολόγιο του Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/,
Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωής σχ. έτος 2023-2024). Β΄ Τρίμηνο: • Με τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό «
Κάνε μια ευχή Ελλάδος »στα πλαίσια της θεματικής ενότητας των Χριστουγέννων (δράση: «Κάνε μια
ευχή»). • Με τον « Όμιλο Προστασίας του παιδιού», με το « Χαμόγελο του Παιδιού», την « Πρωτοβουλία για
το Παιδί» και με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων στα πλαίσια της θεματικής ενότητας των
Χριστουγέννων (δράση:« Προσφορά Αγάπης»). • Με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνωνστα πλαίσια της
θεματικής ενότητας των Χριστουγέννων (δράση: Χριστουγεννιάτικη γιορτή») • Με τη κ. Μητρέντση για την
αφήγηση παραμυθιού στα πλαίσια του Σχεδίου Δράσεως: « Όλοι μαζί, όλοι ξεχωριστοί» ( δράση:«
Παραμύθια της τσέπης: Η Κυρά Καλή κι οι 12 μήνες ») • με τον κ. Γεώργιο Μεταξά ( γνωστό σεφ) στα
πλαίσια της θεματικής του 2ου Θεματικού άξονα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων( έφτιαξε υγιεινά
τρουφάκια). (Πράξη 12η/12-10-2023/Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Β΄
Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, φωτογραφίες στο ιστολόγιο του
Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/,Βιβλίο / Ημερολόγιο σχολικής ζωής σχ. έτος 2023-2024). Γ΄
Τρίμηνο: • Με την κ. Φώτω Παπαργυρούδη από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας στα πλαίσια της
Θεματικής ενότητας:«Απόκριες»( δράση; «Αποκριάτικες μάσκες») • με τον Σύλλογο Διδασκόντων του 9ου
Δημοτικού σχολείου 9οΒέροιας στα πλαίσια της Θεματικής ενότητας: « Άνοιξη »( δράση:« Κάλαντα της
Άνοιξης») Πράξη 18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Γ΄
Τρίμηνο του σχ. έτους 2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας και φωτογραφίες στο ιστολόγιο του
Νηπιαγωγείου: https://blogs.sch.gr/9nipver/) κι έχει κανονιστεί να πραγματοποιηθούν στο επόμενο
διάστημα συνεργασίες με το 9ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και τον Α΄ Παιδικό Σταθμό Βέροιας (Πράξη
18η/12-10-2023 / Βιβλίο Πράξεων/ Προγραμματισμός Σχολικών δράσεων για το Γ΄ Τρίμηνο του σχ. έτους
2023-2024/ 9ο Νηπιαγωγείο Βέροιας ).
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